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ίναι ένας από τους πιο δηµοφιλείς ποδοσφαιριστές 
του Ολυµπιακού. Ο Κώστας Φορτούνης, ο αρχη-
γός των «ερυθρολεύκων», έχει καταφέρει να κερ-

δίσει την αγάπη όχι µόνο των ανδρών φιλάθλων της οµά-
δας του Πειραιά, αλλά και των γυναικών, που παρακολου-
θούν µε αµείωτο ενδιαφέρον κάθε κίνησή του εντός και 
εκτός γηπέδων. ∆εν είναι τυχαίο ότι στους λογαριασµούς 
του στα social media συγκεντρώνει πλήθος θαυµαστρι-
ών, που ίσως εξαιτίας του παρακολουθούν ποδόσφαιρο. 

 Ο σούπερ σταρ του Ολυµπιακού, όµως, δεν έχει µάτια 
παρά µόνο για την Ιωάννα. Η καλλονή που του έχει κλέ-
ψει την καρδιά βρίσκεται στο πλευρό του εδώ και δύο χρό-
νια. Μένουν µαζί στο σπίτι του ποδοσφαιριστή στα νότια 
προάστια και όσοι τους γνωρίζουν µιλούν για ένα µεγάλο 
έρωτα, που δεν θα είναι έκπληξη αν καταλήξει στα σκαλιά 
της εκκλησίας. «Είµαι της οικογένειας. Πάνω απ’ όλα η οι-
κογένεια, µε παιδιά», έχει δηλώσει ο Κ. Φορτούνης, ενώ οι 
δικοί του άνθρωποι είναι σίγουροι ότι η επιθυµία του δεν 

θα αργήσει να πραγµατοποιηθεί. Η Ιω-
άννα είναι πανταχού παρούσα, αλλά 
πάντα διακριτική. Στηρίζει τον αγαπη-
µένο της σε κάθε του βήµα, παραµέ-
νοντας στο παρασκήνιο. Ακόµη και σε 
τραυµατισµούς του συντρόφου της, 
η Ιωάννα φροντίζει να του συµπαρα-
στέκεται και να του προσφέρει συναι-
σθηµατική ασφάλεια. «Η Ιωάννα, εκτός 
απ’ όλα τα άλλα, είναι και η σύµβου-
λός µου. Την ακούω για όλα. Ακόµα 

και για τα ποδοσφαιρικά θέµατα», έχει δηλώσει ο ίδιος.
 Γενικά, ωστόσο, αποφεύγει να µιλά δηµόσια για εκεί-

νη, γιατί στο παρελθόν έχει δει την προσωπική του ζωή 
να έρχεται στο επίκεντρο της δηµοσιότητας, µε τις όποιες 
συνέπειες. Εχει επιλέξει να κρατήσει αυτή τη σχέση µα-
κριά από τους προβολείς, µε µοναδική ίσως εξαίρεση 
ένα ενσταντανέ από τις διακοπές µε τη σύντροφό του 
πέρυσι στη Νάξο. 

Η Ιωάννα είναι ο φύλακας άγγελός του. Μακριά από τις 
κάµερες και τα φωτογραφικά φλας, το ζευγάρι απολαµ-
βάνει µια υπέροχη καθηµερινότητα. Είναι γνωστό πως ο 
Κ. Φορτούνης συνδέεται µε πολύχρονη φιλία µε τον Βα-
σίλη Σπανούλη. Οι δύο αθλητές κάνουν παρέα µαζί µε τις 
συντρόφους τους, µε τον Φορτούνη να έχει ως παράδειγ-
µα ζωής και πρότυπο οικογενειάρχη τον µπασκετµπολί-
στα του Ολυµπιακού, ο οποίος βιώνει την απόλυτη οικο-
γενειακή ευτυχία στο πλευρό της Ολυµπίας Χοψονίδου 
και των παιδιών τους. 

Και πάνω
και κάτω!

ΜΠΗΚΕ ο Δεκέμβριος -καλό μή-
να να έχουμε και μεγάλες αντο-
χές!- και, ενώ βρισκόμαστε στην τε-
λική πίστα για τις γιορτές, τις όποιες 
γιορτές, τέλος πάντων, έτσι που έγι-
νε το «σκηνικό», σκέφτηκα να στα-
θώ στα... πάνω-κάτω και πλαγίως 
της εβδομάδας που έτρεξε! Κατα-
χάρηκα που η Σμαράγδα Καρύδη 
σάρωσε τα βραβεία γνωστού περι-
οδικού για την πρώτη της γερή σκη-
νοθεσία στο έργο «Του Κουτρού-
λη ο γάμος» (πέντε τα βραβεία!) 
και βρήκα σούπερ τη γενναιοδω-
ρία της Γιούλικας Σκαφιδά, που, 
ενώ δήλωσε πως ήταν αυτή που εί-
χε κάνει πρώτη δοκιμαστικό για τις 
«Αγριες Μέλισσες», συμπλήρω-
σε: «Δεν μπορώ να φανταστώ ηθο-
ποιό να υποδύεται καλύτερα αυτόν 
τον ρόλο από τη Μαρία Κίτσου». 
Δεν το βρίσκεις αυτό στον χώρο, 
όπου οι περισσότεροι «μαχαιρώνο-
νται». Στα πάνω η αληθινά «θανατε-
ρή» ατάκα της Ελενας Ακρίτα στα 
social media: «Τον Σφακιανάκη τον 
κάρφωσε η Γαλάνη, νομίζω» - πιο 
Ακρίτα πεθαίνεις, νομίζω. Στα κά-
τω βάζω, χωρίς δεύτερη σκέψη, την 
άκρως ατυχή δήλωση του εικαστι-
κού Κώστα Τσόκλη: «Ενα μωρό το 
θεωρούμε άξιο να ζήσει, αλλά δεν 
ξέρουμε αν είναι βόδι όρθιο. Εγώ 
θα έσωζα τον γέροντα». Αυτή ήταν 
η απάντησή του στο ερώτημα αν θα 
έσωζε ένα μωρό ή ένα μεγάλο άν-
θρωπο σε περίπτωση πανδημίας. 
Αναρωτιόμαστε συχνά-πυκνά γιατί 
δεν παίρνουν θέση πλέον οι πνευ-
ματικοί μας άνθρωποι για όσα βιώ-
νουμε, αλλά, αν είναι να παίρνουν 
τέτοιες θέσεις, καλύτερα να σιω-
πούν. Μας ενοχλούν οι χοντράδες 
του «Big Brother» και θα αφήνου-
με ασχολίαστες τέτοιες χοντράδες 
άξιων δημιουργών; Μα «βόδι όρ-
θιο»; Ελεος!
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Είναι ο φύλακας 
άγγελός του

«ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ 
∆ΩΡΟ ΕΙΝΑΙ Η ΑΓΑΠΗ»
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Ο αρχηγός του 
Ολυµπιακού, 

Κώστας 
Φορτούνης, 

έχει βρει όλα 
όσα έψαχνε 

στο πρόσωπο 
της συντρόφου 
του, Ιωάννας, 
µε την οποία 

συγκατοικούν

k.mantagari@realnews.gr

Της ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ 

Ο Κώστας Κόκλας, που εντυπωσιάζει στη 
σειρά «Η τούρτα της μαμάς», μιλά για τη 
συνεργασία του με την Καίτη Κωνσταντίνου 
και για τον παρηγορητικό ρόλο που παίζει 
η κωμωδία στους δύσκολους καιρούς

«Το γέλιο 
είναι το

καλύτερο... 
εμβόλιο»

H εκθαμβωτική παρουσιάστρια Κατερίνα 
Καινούργιου βιώνει την πιο ευτυχισμένη 
περίοδο της ζωής της στο πλευρό του 
συντρόφου της, Φίλιππου Τσαγκρίδη


